

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Održana je završna konferencija energetske obnove PŠ Lasovac

Osnovna škola Velika Pisanica iz Velike Pisanice 1. srpnja 2022. godine održala je završnu konferenciju provedbe projekta Energetske obnove zgrade Područne škole Lasovac u okviru poziva 4c1.4. Energetske obnove zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora. Projekt se provodi u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. Ukupna ugovorena vrijednost projekta je 875.296,61 kn, a obuhvaća mjere povećanja toplinske zaštite vanjskog zida, povećanja toplinske zaštite poda prema tlu, povećanja toplinske zaštite stropa prema negrijanom prostoru, poboljšanja postojećeg susatava grijanja, zamjene unutarnje rasvjete učinkovitijom, rekonstrukcije i zamjene krovništva. Projektirana ušteda potrošnje primarne energije je **52,60%**.

Projekt je financiran iz Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR) u iznosu od **369.223,32 kn**. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava potpisan je 04.02.2019. godine. Posrednička tijela na projektu su Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja (PT 1) i Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (PT 2). Dodatnih 183.716,45 kn osigurano je iz Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, a razliku do ukupne vrijednosti projekta osigurala je Bjelovarsko-bilogorska županija i OŠ Velika Pisanica. Izvođač na projektu bio je Građevinski obrt Lagundžić d.o.o. iz Grubišnog Polja. Radovi su završeni u ožujku 2022. godine. Suradnja s izvođačem bila je na visokoj razini, a sve radove nadzirali su djelatnici tvrtke Habigo d.o.o.

Prilikom provedbe energetske obnove, pojavili su se dodatni radovi koje će u cijelosti pokriti Bjelovarsko-bilogorska županija. Dodatni radovi u iznosu od 136.717,00 kn (s PDV-om), obuhvatili su unutarnje oblaganje zidova učionica gips kartonskim pločama, soboslikarske radove, spuštanje i izolaciju stropova i elektrotehničke radove (instalacija struje). Nabavu novog namještaja za učionice PŠ Lasovac financirala je Općina Šandrovac u iznosu 33.997,50 kn.

Područna škola Lasovac broji 31 učenika u četiri razredna odjela razredne nastave te četiri učitelja razredne nastave. U ime svih učenika, učitelja, stanovnika Lasovca zahvaljujemo svim osobama koje su pomogle da se energetska obnova uspješno završi jer sva ljepota nove i energetske učinkovite škole rezultat je kvalitetnog timskog rada projektanata, voditelja projekta, nadzora, izvođača, učitelja i uprave

škole. Posebno zahvaljujemo našem osnivaču Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, kao i općini Šandrovac koji su nam od početka pa do kraja projekta pomogli u realizaciji.

